

外交部: 期待并鼓励 中美两国人民多交流

据新华社北京3月11日电(记者 马卓言 成欣)外交部发言人汪文斌11日表示,中方期待并鼓励中美两国人民多走动、多来往、多交流,共同续写新时代两国人民的友好故事和中美合作的互利故事。

当日例行记者会上,有记者问:日前,美国加利福尼亚州旧金山市市长布里德率各界人士联名公开致信习近平主席,表示习近平主席去年11月在美国友好团体联合欢迎宴会上演讲聚焦中美关系的民间基础,旧金山能够为两国民间交往提供独特的重要立足点,愿通过人文交流促进两国友好,已为大熊猫来到旧金山动物园做好准备。中方对此有何评论?

汪文斌表示,去年11月,习近平主席在旧金山同拜登总统会晤,出席美国友好团体联合欢迎宴会并发表重要演讲。两国元首就发展中美关系达成了一系列共识,开辟了“旧金山愿景”,为中美关系稳定、健康、可持续发展进一步指明了方向。

“习近平主席指出,中美关系希望在人民,基础在民间,未来在青年,活力在地方。”汪文斌说,“我们期待并鼓励两国人民多走动、多来往、多交流,共同续写新时代两国人民的友好故事和中美合作的互利故事。”

日本上调 去年第四季度经济增速

据新华社东京3月11日电(记者 刘春燕 欧阳迪娜)日本内阁府11日发布二次统计报告,将2023年第四季度日本实际国内生产总值(GDP)环比增速小幅向上修正至0.1%,按年率计算增幅为0.4%。

日本政府通常就季度经济数据发布两次报告。内阁府今年2月发布的初步统计结果显示,去年第四季度日本实际GDP环比下降0.1%,按年率计算下降0.4%,连续两个季度负增长。

二次统计报告反映了近日公布的法人企业统计等最新数据。报告显示,企业设备投资由此前的环比下降0.1%修正为环比增长2%,是经济增速上调的主要原因。不过,占日本经济比重二分之一以上的个人消费由环比下降0.2%进一步下调为下降0.3%。此外,民间库存、政府消费及公共投资均小幅下调。

经济学家表示,本次报告对日本去年第四季度经济增速的上调幅度小于预期,主要是因为个人消费降幅扩大。受丰田公司部分汽车工厂因造假丑闻停产、能登半岛地震等因素影响,今年第一季度日本经济出现负增长的可能性仍存。

关于解除福建万事得汽车有限公司榕地合[2005]176号土地出让合同的通知

福建万事得汽车有限公司:
2005年12月,你公司竞得位于仓山区潘墩路西侧地块四(宗地2005年挂-20号),土地面积9832平方米(合14.75亩),并于2005年12月30日与原福州市国土资源局签订了《国有建设用地使用权出让合同》(榕地合[2005]176号)。原福州市国土资源局多次通知你司尽快办理解除合同。现我局再次通知你司,解除榕地合[2005]176号土地出让合同。请你司于2024年5月12日前办理退款结算、交还土地手续。逾期未交还土地的,我局将依法处置。
地址:仓山区南江滨西大道193号东部办公区4号楼620
联系人:陈先生
联系电话:0591-83312127
福州市自然资源和规划局
2024年3月12日

关于紫晋雅院全项目开放实体店推广服务征集公告

福州左连房地产开发有限公司发布公开征集紫晋雅院全项目开放实体店推广服务的公示:
一、征集项目:左海·星悦颂(备案名:紫晋雅院)。
二、应征人主要工作内容:包括但不限于通过经纪人推荐及带访客户。
三、应征人资格要求及提交材料
(一)具有独立法人资格,依法设立并取得工商营业执照(提供营业执照原件复印件)。
(二)取得房地产管理部门颁发的有效的房地产经纪机构备案证书(提供房地产经纪机构备案证书原件及复印件)。
(三)供应商不存在财产被司法机关接管或冻结且导致合同无法履行的情形。
(四)于福州市行政区域内具备不低于10家线下实体店,且承诺在门店内投放项目宣传广告,篇幅面积不小于A3大小(提供线下实体店营业执照复印件和承诺函原件)。

(五)提供应征人法定代表人身份证正、反面复印件和基本情况介绍(包括简介、经营范围、联系人、联系方式等)。
上述报名材料均应加盖应征人单位公章。

四、应征人报名
(一)报名时间:2024年3月12日至2024年12月31日,应征人应于2024年12月31日17:00前,将报名材料(签字盖章版)的纸质件(一式五份)和签字盖章版的报名材料扫描件(一份)提交至福州工业园区开发集团有限公司(福州市晋安区鼓山镇福新东路185-1号3层)。

(二)报名联系人:福州左连房地产开发有限公司(左海·星悦颂),陈先生(1580775466)。

五、服务事项约定
(一)服务期限:本公告之日起,征集人于合约期内有权随时调整服务周期(包括中止服务)。

(二)佣金标准:佣金以双方签订的合同约定为准。

(三)销售价格:征集人对本项目可售商品房的销售价格具有最终决定权(一房一价表须经征集人审批同意并报相关部门确认)。

(四)合作形式:在合约期内,征集人可根据项目营销需要,阶段性对指标要求及合作形式进行调整,以补充协议形式双方共同约定。

六、特别说明
1.公开征集活动不适用《中华人民共和国招标投标法》,本公告不构成要约,最终解释权归福州左连房地产开发有限公司所有。

2.本次征集公告所作说明,仅为应征人参与征集提供参考,不能作为应征人判断、权衡价值的最终依据,应征人应仔细阅读本公告,理解应征过程中可能存在的风险。
3.如有异议,请在公示期间向征集人、公示纪委(电话0591-83467573)提出书面材料。

征集人:福州左连房地产开发有限公司
2024年3月11日

《习近平著作选读》 第一卷、第二卷英文版出版发行

新华社北京3月11日电《习近平著作选读》第一卷、第二卷英文版,近日由外文出版社出版,面向海内外发行。

《习近平著作选读》第一卷、第二卷收入的是习近平同志在2012年11月至2022年10月这段时

间内的重要著作,以习近平总书记在中国共产党的二十大代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为开篇篇,其他著作按时间顺序编排。

《习近平著作选读》生动记录

了以习近平同志为核心的党中央领导人民开创中国特色社会主义新时代并不断夺取新胜利的伟大历史进程,集中反映了新时代中国共产党人推进马克思主义中国化时代化取得的重大理论创新成果,充分彰显了习近平新时代中

国特色社会主义思想引领强国建设、民族复兴的真理力量和实践伟力,立体展现了中国共产党致力于推动建设美好世界的中国智慧和担当,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

《习近平著作选读》第一卷、第二卷英文版的对外出版发行,有助于国外读者了解习近平新时代中国特色社会主义思想,对于增进国际社会对中国式现代化和中华民族现代文明的认识和理解,具有重要意义。



C919大飞机 首次飞抵印尼作静态展示

3月10日,中国商飞C919在印度尼西亚首都雅加达苏加诺-哈达国际机场机库作静态展示。C919大飞机10日开始在印

度尼西亚进行为期两天的静态展示。中国商飞将面向潜在客户开展产品推介活动。
新华社记者 叶平凡摄

1至2月我国汽车产销量 同比分别增长8.1%和11.1%

据新华社北京3月11日电(记者 高亢)记者11日从中国汽车工业协会获悉,1至2月,我国汽车产销量分别达391.9万辆和402.6万辆,同比分别增长8.1%和11.1%。
据中汽协副秘书长陈士华介

绍,2月,春节假期导致有效工作日减少,且部分购车需求已在春节前得到释放,汽车产销量总体较1月有所回落。2月,我国汽车产销量分别达150.6万辆和158.4万辆,环比分别下降37.5%和35.1%,同比分别下降25.9%和19.9%。

英国一项新研究发现 这些因素让动物更易因气候变化灭绝

新华社北京3月11日电 英国牛津大学近日发布公报称,该校研究人员领导的团队通过研究化石记录,揭示了哪些因素导致动物更易因气候变化而灭绝。研究结果有助确定当今哪些物种最容易受人为因素导致的气候变化影响。

公报说,在地球生命史上,过去的气候变化通常由火山活动导致的温室气体自然变化引起,曾是

造成无数物种灭绝的“祸首”。但迄今人们并不清楚哪些因素可使物种对气候变化的适应力增强或减弱,也不清楚气候变化幅度如何影响物种灭绝风险。

牛津大学、布里斯托尔大学的研究人员合作分析了众多海洋无脊椎动物的化石记录,其中有的物种存活于距今约4.85亿年前,这些记录涵盖9200多个属。研究人员

整理出可能影响物种复原力的关键特征的数据集,再将这些特征信息与气候模拟数据相结合建立新的模型,以了解在气候变化期间哪些因素对确定灭绝风险最为重要。

研究发现,面临气候变化幅度相对更大的物种更有可能灭绝,尤其是在不同地质阶段经历过气温变化幅度达到或超过7摄氏度的物种;生活在极地地区等极端气候条

件下的物种,以及只能适应小幅气温变化的物种,灭绝几率更高;物种生存的地理范围大小是预测灭绝风险的最有力因素,地理分布范围较大的物种,其灭绝的可能性要小得多;体型也很重要,体型较小的物种灭绝风险较高。

所有上述特征对灭绝风险都有累积影响。例如,同时具有较小地理分布范围和较窄温度适应范

围的物种,比只具备其中一项特征的物种更容易灭绝。

当前,气候变化使许多物种处于灭绝边缘,这项研究有助于确定哪些动物面临的灭绝风险最大,并为制定保护战略提供依据。研究人员认为,未来应探索气候变化如何与其他可能导致物种灭绝的因素相互作用,如海洋酸化、海水缺氧等。

二月二: 玉琮变盘龙 抬头见吉祥

新华社记者 袁慧晶

省文物考古研究院研究员杨军说。为什么说成形成年代不晚于战国早期呢?专家表示,龙是中华民族的象征,经过漫长的文化晕染才成为今天的形象。龙头较小,一字角,卷凸鼻、闭口,龙身满饰龙首纹,是春秋末期至战国早期的共同点。进入战国时期以后,龙身多以谷纹、涡纹等为主要填充纹饰,少见龙首纹。故推测该玉器的成形成年代不晚于距今2000多年的战国早期。

玉琮为内圆外方的筒形玉器,是中国古代玉器中重要而带有神秘色彩的玉器。《周礼》记载,“以玉作六器,以礼天地四方”,其中“以黄琮礼地”。时代不断在变,曾经

庄严的礼器在失去其礼器功能后,并未被弃之角落,与中国图腾信仰之一的龙相结合,变身一条蜿蜒的玉龙,传递新的美感与祝福。

杨军说,古代玉器改制的原因通常有两种。一是惜玉。因玉器材质本身较为珍贵,且器物本身具有不可替代性。在后期使用中,受损的玉器往往被改做它器,或者是素器流传到后世被添上纹饰。这种情况在新石器时期就已经是普遍现象,商周时期仍较为常见,至战国及以后逐渐少见。二是创新。当一件玉器所能蕴含的意义不再符合时下的心境、价值观,人们就会破旧立新。比如,在奴隶社会,玉琮是至高无上的代表;春秋战国时期,以玉琮等礼器为象征的王权逐渐失去束缚力。人们的思维在开放中不断打破禁锢、推陈出新,表现在物质上,玉琮就成了这种社会情绪的释放载体之一。

(新华社南昌3月11日电)



3月11日,浙江省湖州市长兴县夹浦镇中心幼儿园鼎甲桥分园的小朋友们在体验舞龙。
当日是农历二月初二,各地举办丰富多彩的民俗活动,喜迎“二月二”。

新华社发

关于成昶·锦绣广场项目变更 建设工程设计规划征求意见的公告

长自然工[2024]21号

福建省成昶置业有限公司开发建设的位于长乐区吴航街道东鹤路的成昶·锦绣广场项目,于2017年5月27日取得《建设工程规划许可证》。现成昶公司向我局申请总平面图中绿地和部分机动车停车位位置调整;各项规划指标不变。拟修改的有关事项(含修改前后的总平面图)详见长乐区人民政府门户网站,网址: <http://fzcl.gov.cn/>。

根据《福建省实施<城乡规划法>办法》第五十三条、《福建省城乡规划信息公开公示暂行办法》规定,现进行批前公告,征求各利益相关人和相关单位的意见。公告时间为2024年3月12日至2024年

3月21日24:00。

在公告期限内,本项目利益相关人和相关单位如有异议,可书面向我局工程规划管理科反映;如要求听证的,可在公告期限内向我局工程规划科提出书面申请,书面意见应注明真实联系人姓名、联系电话、联系地址;无异议、异议不成立

或未要求听证的,将依法予以审批。

联系地址:长乐区文武砂街道文松路666号长乐区自然资源和规划局

联系电话:0591-28922576
福州市长乐区自然资源和规划局
2024年3月12日

